

# 要想购房省钱

# 掌握砍价五招

你是否在为房价反弹回升而忧心忡忡？你是否觉得跟开发商讨价还价总是吃亏？你是否担心买得比别人贵了？对于大多数购房者来说，买房砍价的空间到底有多大是一个谜，稍不注意就会成为“冤大头”。

只要购房者运用合适的杀价办法，就完全可以省掉少则数千、多则数万的房款，有些购房者的一台液晶电视或者一套名贵沙发的钱就是“杀”出来的。看一下这些砍价招数，可能对你购买到实惠的房子有益处。

## 1.开盘前提前认购

几乎所有楼盘在开盘前都要经过一个储客的过程，这个过程中有许多拿到最低折扣的机会。通常来讲，此时开发商虽然还没有最终确定售价，但由于对市场反应“心里没

底”，会为前期登记的买家提供一定幅度的折扣，通常的广告语是“现VIP登记开盘可享额外xx折”。

目前大多数楼盘都会为前期登记者提供2个~5个点的优惠，结合其他优惠措施，前期登记者甚至会得到比公开发售价格低10%以上的优惠。并且这种方式的另外一个好处就是：越早登记，越有可能选到心仪的户型和楼层。

## 2.参加各种名义的团购

今年以来经常有团购活动，不少楼盘不时组织团购活动或各种名义的“VIP专场”。

## 3.买尾货、特价房

不少楼盘都会阶段性地推出某些优惠，例如清尾货时的优惠等，有时候以一口价的形式出现，颇为实惠。专家认为，当商品住宅的销售量

达到80%以后，开发商已经获利，因此一般就进入项目的清盘销售阶段，此时的尾房往往比较实惠。

## 4.找销售人员谈额外折扣

在销售出现困局的现在，要想买到便宜房子，找销售人员磨倒是不错的渠道。笔者发现，不少销售员手中的折扣点数，甚至比某些中层策划还高。在某些楼盘，这些优惠的折扣未必全部公布出来，因此你应该主动地向销售人员索取。

## 5.一次性付款

买房选择一次性付款时，折扣空间一般控制在存贷款利率差内。一般来说可以从销售方那里得到2%~5%的房价款优惠。对于现金十分充裕的购房者来说，一次性付款对于其并无太大影响。

(光均)

# 投资小户型 算清回报率



不仅仅是居住，更是一笔长期稳定的投资。因此，环境越成熟，投资风险就越低。大多数购房人表示，经过竣工前后时间的检验，房子质量更可靠，买房过程中可以心明眼亮，精挑细选，风险小，买得更踏实。

## 优先考虑功能

选择小户型，要优先考虑它的功能。小户型由于面积小，如果设计不合理，就会造成局促的感觉，其居住舒适性会大打折扣。为了生活的便利，户型的实用性要高，最好是明厨明卫；选择功能独立分开的户型，厨房与卧室需要适当地隔开；户型设计要在提高使用率、性价比、居住舒适度的同时，体现出亲和性。

## 选择有升级潜力的地段

无论是自住还是投资，地段是选房标准的重中之重。对于自住来

说，住宅附近最好有配套设施，环境、交通以及商业、教育配套设施等都会对个人的生活带来影响；而对于投资来说，住宅可选在商圈周边，当商圈成熟之后，与商圈相连的道路便成为商圈向外辐射的主要途径，这样可以提升物业的相对位置优势。拥有升级潜力的地段、成熟的配套等利好因素，才使房子可能具有升值潜力。

## 算清投资回报率

作为投资，小户型的投资回报周期一般为10年左右。月租金只有在总房款的1%左右才能保证合理的投资回报周期。因此购买小户型，必须对房屋租金水平比较了解。切勿盲目投资，尤其是当前小户型售价快速上涨，应理性分析投入和产出，更准确地预测小户型的投资回报率。

(辉辉)

# 洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确。洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

## 定制方法：

移动用户发送短信LYD到10658300订阅，3元/月，不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月，不收GPRS流量费。



## 购房支招

# 贷款购房怎样最划算

贷款时间以15年到20年最恰当

## 最新开盘楼盘

## 首付越少越合适

买房子是一项巨大的投资。对于工薪阶层，贷款购房是最佳的选择。然而，怎样贷款最划算呢？专家给出了以下建议。

一个最基本的常识是，借款期限越长每月还款就越少，但总还款额必然上升。举例来说，10万元贷款借10年，每月约需还1090元，还款总额约13万元；贷款借20年，每月约需还690元，还款总额约16.6万元。专家认为，借款年限一般为15年到20年就足够了，对普通百姓而言，退休以后再承担较大还款压力，风险较大。

专家建议，购房者最好能申请到70%至80%的抵押贷款。因为在某种程度上，贷款愈多愈好，首期愈少愈好，当然这一切都应控制在购房者的负债能力之内。

首期付款额低，就意味着合同期内每一期的付款额高，特别是利息负担会重一些，但购房者将有多余的资金用于改善其生活品质和其他投资。因为其他投资的收益有不少项目都高于贷款利率，所以选择较低的首期付款额为好。

如果你手上的钱不少，收入也可观，除了购房外，你还有其他比较在行的投资，不妨选择尽量低的首付款，反正其他方面的收入会大大减轻利息的负担。不管怎样，在你的负债能力范围内，选择最高的抵押率、最小的首付款，让钱能更好地生钱，是最佳之举。

(雨萍)